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Тема. Переместительное свойство 
сложения



      Мы пришли сюда учиться
      Не лениться, а трудиться.

      Работать старательно,
      Слушать внимательно.



Слагаемым можно
     Меняться местами,
      А сумма всё та же
      Останется с нами.

3+6=6+3



Если в лес пришёл гулять,
Свежим воздухом дышать,
Бегать, прыгать и играть,

Только чур не забывать, 
Что в лесу нельзя шуметь,
Даже очень громко петь.

Испугаются зверушки,
Убегут с лесной опушки. 

Здесь не нужно всех ловить,
Топать, хлопать, палкой бить.

Ты в лесу всего лишь гость,
Здесь хозяин – дуб и лось.

Их покой побереги,
Ведь они нам не враги.
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Каким будет сложения результат, 
Если слагаемые местами поменять?

2+3



3+2

Перестановка 
слагаемых
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5+3=3+5



5+3+2=          9+1=
2+3+5=          1+9=





Слагаемым можно
     Меняться местами,
      А сумма всё та же
      Останется с нами.

1+5=5+1

От перестановки слагаемых 
произведение    не     меняется.




